

प्रदेश में लगातार दूसरे दिन भी कोरोना संक्रमितों की संख्या में कमी आई

राज्य में सोमवार को 12 नए संक्रमित मिले, इससे पहले रविवार को 17 रोगी पाए गए थे

-कार्यालय संवाददाता-
जयपुर। प्रदेश में लगातार दूसरे दिन भी कोरोना संक्रमण के नए मामलों में कमी आई है। इस दौरान सोमवार को राज्य में 12 नए संक्रमित मिले हैं। हालांकि इनमें सबसे ज्यादा जयपुर में 8 रोगी मिले हैं। वहीं इस बीच कई दिन बाद नए संक्रमितों के मुकाबले दोगुनी रिकवरी होने से एक्टिव केस घटकर 187 रह गए हैं।

प्रदेश में सोमवार को पांच जिलों में कोरोना संक्रमण के 12 नए मामले सामने आए हैं। इससे पहले रविवार को 17 रोगी पाए गए थे। हालांकि आज राज्य में केवल 7268 ही जांच के लिए नमूने लिए गए। इससे पहले रोजाना 20 से 25 हजार के बीच जांचें की जा रही थी।

इधर राजधानी जयपुर में पिछले

गहलोत युवाओं को भरमाने के बजाय रोजगार के उपाय कीजिए : शेखावत

जयपुर। भाजपा प्रदेशाध्यक्ष सतीश पूनिया ने बेरोजगारों को लेकर दृष्टी कर कहा कि प्रदेश के युवा बेरोजगार अपनी फरियार लेकर आखिर जाएँ तो जाएँ कहाँ, यहां के मुखिया ने कानों में रूई लगाई हुई है। लखनऊ आस लेकर गए तो, वहाँ भी निराशा, क्योंकि प्रियंका से अंतर है। तुलना ही नहीं है।

वहीं बेरोजगारी के मुद्दे पर केंद्रीय जलशक्ति मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत ने एक बार फिर कांग्रेस पार्टी को घेरा है। सीएमआईई की रिपोर्ट का हवाला देते हुए शेखावत ने कहा कि गहलोत युवाओं को भरमाने के बजाय रोजगार उत्पन्न करने के उपाय कीजिए।

सोमवार को शेखावत ने कहा कि बेरोजगारी के मुद्दे पर धिरी राजस्थान की

छह के खिलाफ चालान पेश

जयपुर, (का.सं.)। वैशाली नगर थाना पुलिस ने गत 26 अपरात को एनएचएआई कंसल्टेंट कंपनी के एडवाइजर आरके चावला हत्याकांड में छह आरोपियों कारादीप प्रचार, नवीन बिसला, विकास सिंह, अमित नेहरा, धमेन्द्र बिसला और राम दिया के खिलाफ अदालत में आरोप पत्र पेश किया है।

डॉक्टर्स ने बैडमिंटन लीग में एक-दूसरे को दी शिकस्त

जयपुर (कासं)। एफ.एस.रियल्टी डॉक्टर्स बैडमिंटन लीग के दूसरे दिन खेले गये मैचों में डॉक्टरर्स की टीम ने उत्साह से भाग लिया। लीग निदेशक डॉ अनिल यादव ने बताया कि वरिष्ठ वर्ग में अग्रवाल हॉस्पिटल ने न्यू लाइफ हॉस्पिटल को 3-2 से, उर्मिल हॉस्पिटल ने किड्स डेंटल को 3-2 से तथा जीवन रेखा हॉस्पिटल ने सोमानी हॉस्पिटल को 3-2 से हराया। बॉयज वर्ग में ऐओश ने जयपुर युरोलॉजी को 3-2 से तथा शर्मा डायग्नोस्टिक ने बराला हॉस्पिटल को 5-0 से हराया। किड्स वर्ग में ज्योति जगुआर ने आंच हॉस्पिटल को 4-1से, स्वास्तिक हॉस्पिटल ने जयपुर गैस्ट्रो को 4-1 से हराया। वहीं होप हॉस्पिटल ने आंच हॉस्पिटल को 4-1 से तथा स्वास्तिक हॉस्पिटल को 5-0 से हराया। गर्ल्स कैटेगरी में इंएचसीसी ने ऐओश को 4-1 से हराया। वहीं वैथैस्कोप ने जुलूसी केअर वेल को और एएलसीएस को 3-2 से हराया।

‘सफाईकर्मियों को मुख्यधारा में जोड़े

जयपुर। राष्ट्रीय सफाई कर्मचारी आयोग को सदस्य अंजना पंवार ने कहा कि अंतिम पंक्ति में बैठे सफाई कर्मचारियों की समस्या का समाधान करना हम सबकी जिम्मेदारी है। सोमवार को नगर निगम हैरिटेज में दोनों नगर निगमों और प्रशासनिक अधिकारियों को बैठक में उन्होंने कहा कि सफाई कर्मचारियों को समाज की मुख्यधारा में लाने के लिए हम सबको मिलकर काम करना होगा। उन्होंने कहा कि सफाई कर्मचारियों के शैक्षणिक, सामाजिक, आर्थिक स्तर को कैसे सुधारा जाए, उसके लिए हमें गंभीरता से विचार करना चाहिए। अधिकारियों को निर्देश दिए कि सफाई कर्मचारियों को भलाई के लिए सरकार की स्क्रीनों का लाभ जरूरतमंदों तक पहुंचाया जाए। पंवार ने कहा कि नगर निगम हैरिटेज में 4763 सफाई कर्मचारियों के पद स्वीकृत है।

- पिछले चौबीस घंटों में सबसे ज्यादा 8 संक्रमित जयपुर जिले में मिले हैं। इनमें एक स्कूली छात्र भी शामिल है।**
- प्रदेश में कई दिनों बाद नए संक्रमितों के मुकाबले दोगुनी रिकवरी होने से एक्टिव केस घटकर 187 गए हैं।**
- इस बीच राज्य में केवल 7 हजार 268 ही जांच के लिए नमूने लिए गए हैं।**

चौबीस घंटों में रविवार के बराबर ही 8 नए संक्रमित मिले हैं। इसके अलावा अजमेर, बाड़मेर, हनुमानगढ़ और उदयपुर में 1-1 नया रोगी मिला है। इस बीच राजधानी जयपुर में आदर्श नगर और वैशाली नगर में 2-2 और अंबाबाड़ी, जवाहर नगर, सोडाला तथा

मानसरोवर इलाके में 1-1 नया संक्रमित मिला है। मानसरोवर में मिला मरीज स्कूली छात्र है। वह 15 नवंबर से स्कूल नहीं जा रहा है। उसके माता-पिता 4-5 दिन पहले संक्रमित मिले थे। उधर प्रदेश के 28 जिलों में संक्रमण का कोई भी नया मामला सामने नहीं आया है। इनमें 20 जिलों में अब न कोई नया संक्रमित है और न ही कोई एक्टिव केस बचा है। प्रदेश में सोमवार को 24 मरीज ठीक हुए हैं। इसके साथ ही अब तक इस बीमारी से 9 लाख 45 हजार 628 लोग स्वस्थ हो चुके है। सोमवार को कई दिनों बाद नए संक्रमितों की तुलना में दोगुना रिकवरी होने से एक्टिव केस घटकर 187 रह गए हैं। हालांकि इनमें अभी सर्वाधिक 100 मामले जयपुर में तथा 22 केस अजमेर में हैं। इसके अलावा 11 जिले अलवर, बाड़मेर, बीकानेर, दौसा, हनुमानगढ़, जैसलमेर, जोधपुर, नागौर, पाली, राजसमंद और उदयपुर में 20 से कम एक्टिव केस हैं। प्रदेश में रविवार को भी कोरोना से किसी भी मरीज की मौत नहीं हुई है। राज्य में इस बीमारी से अब तक 8955 लोगों की मौत हो चुकी है।

विकलांग शिविर लगाने के लिए जयपुर फुट की सराहना की सोनिया गांधी ने

जयपुर, (का.सं.)। कांग्रेस अध्यक्ष सोनिया गांधी ने सांसद और कांग्रेस के कोषाध्यक्ष की पुण्यतिथि पर गुजरात के अंकलेखर नगर में आयोजित विकलांग शिविर के लिए जयपुर फुट निर्माता भगवान महावीर विकलांग सहायता समिति (बी.एम.वी.एस.एस.) की प्रशंसा की है। इस शिविर का सोमवार को समापन हुआ।

सोनिया गांधी ने अपने संदेश में कहा की स्वर्गीय अहमद पटेल की पहली पुण्यतिथि के अवसर पर बी.एम.वी.एस.एस.ने दिव्यांगों को बैसाखी, ट्राई साईकिल, व्हील चेयर और कृत्रिम पैर जयपुर फुट लगाकर विकलांगों की सेवा की है। सोनिया गांधी ने कहा कि अहमद भाई का पूरा राजनीतिक जीवन गरीबों की सेवा और उनके उत्थान के लिए बीठा। वह निर्धन

और निर्बल दोनों की मदद करते रहे और ऐसे लोगों को जिन्हें बीमारी आदि के कारण जीवन में अवसर नहीं मिले उन्होंने अवसर प्रदान करने में कसर नहीं रखी।

सोनिया गाँधी ने कहा कि ऐसे विकलांग दुखिया और निर्बल लोगों की सेवा करना अहमद भाई को सच्ची श्रद्धाजलि होगी। इस शिविर का 25 नवम्बर को मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने उद्घाटन किया था। इस समारोह में गुजरात में अखिल भारतीय कांग्रेस समिति के प्रभारी रघु शर्मा, सांसद और मुमताज अहमद पटेल के अलावा जयपुर फुट के सचिव भूपेन्द्र राज मेहता और कार्यकारिणी के सदस्य गिरधारी सिंह बाफना भी उपस्थित थे।

सोनिया गांधी ने जयपुर फुट के अलावा, सरदार पटेल अस्पताल तथा

अदालती आदेश की पालना क्यों नहीं की?

जयपुर। हाईकोर्ट ने बदरवास स्थित अस्सी फीट रोड के अतिक्रमण के मामले में अदालती आदेश की पालना नहीं होने पर नाराजी जताई है। अदालत ने कहा कि मामले में अवमानना कर्ता अफसर को दंडित करने से पहले जरूरी है कि जेडीसी 17 दिसंबर को अदालत में पेश हों। अदालत ने जेडीसी को कहा है कि वे शपथ पत्र पेश कर बताए कि करीब 26 माह बीतने के बाद भी अदालती आदेश की पालना क्यों नहीं की गई। न्यायाधीश एमएम श्रीवास्तव और न्यायाधीश विनोद कुमार भारवानी की खंडपीठ ने यह आदेश बदरवास विकास समिति की अवमानना याचिका पर दिए। अवमानना याचिका में अधिकवक्ता प्रहलाद शर्मा ने बताया कि बदरवास और धर्म नगर से गुजर रही अस्सी फीट रोड का ले आउट प्लान तैयार करने और अतिक्रमण के संबंध में हाईकोर्ट ने 16 अगस्त 2019 को जेडीए को दो माह में पालना करने को कहा था। इसके बावजूद अब तक अदालती आदेश की पालना नहीं की गई। याचिका में जेडीसी गौरव गोयल को पश्कार बताने हुए कहा कि अदालती आदेश की अवमानना करने पर दोषी अधिकारी को दंडित किया जाए।

हार्ट इंस्टीट्यूट के सहयोग के लिए भी धन्यवाद दिया।

बी.एम.वी.एस.एस. के सचिव भूपेन्द्र राज मेहता को अंकलेखर में आयोजित विकलांग शिविर का संचालन कर रहे थे ने बताया कि शिविर में 133 लोगों को जयपुर फुट 70 पोलियोग्रस्त को कैलिपर्स, 275 को ट्राई साईकिल, 200 को व्हील चेयर, 140 को बैसाखी और 398 को शिविर में श्रवण यंत्र प्रदान किए गए और कुल 1216 लोगों को लाभान्वित किया गया।

पहले दिन 7 उम्मीदवारों ने दाखिल किए 8 नामांकन पत्र

जयपुर, (का.सं.)। प्रदेश के 4 जिलों में होने वाले जिला परिषद और पंचायत समिति सदस्यों के चुनाव के लिए नामांकन के पहले दिन 7 उम्मीदवारों ने 8 नामांकन पत्र दाखिल किए। ये सभी नामांकन पंचायत समिति सदस्यों के लिए प्राप्त हुए हैं। जिला परिषद सदस्यों के लिए पहले दिन किसी भी उम्मीदवार ने भी नामांकन पत्र दाखिल नहीं किया।

चुनाव आयुक्त पी.एस. मेहरा ने कहा कि बाराँ, करौली, कोटा एवं श्रीगंगानगर जिलों में 106 जिला परिषद सदस्य, 568 पंचायत समिति सदस्य, 4 जिला प्रमुख एवं 4 उप जिला प्रमुख तथा 30 प्रधान एवं 30 उप प्रधानों के लिए आम चुनाव करवाया जाएगा।

चारों जिलों की 973 ग्राम पंचायतों में सुगम मतदान के लिए कुल 4161 मतदान बूथ स्थापित किए जाएंगे। मेहरा ने कहा कि तीनों जिलों में आगामी 12, 15 और 18 दिसंबर को तीन चरणों में चुनाव करवाए जाएंगे।

उन्होंने बताया कि नाम निर्देशन पत्र प्रस्तुत करने की अंतिम तिथि एवं समय 2 दिसंबर दोपहर 3 बजे तक रहेगी। नाम निर्देशन पत्रों को संवीक्षा 3 दिसंबर प्रात: 11 बजे से होगी, जबकि 4 दिसंबर दोपहर 3 बजे तक नाम वापस लिए जा सकेंगे।

ााम वापसी के साथ ही चुनाव प्रतीकों का आवंटन एवं चुनाव लड़ने वाले अभ्यर्थियों की सूची का प्रकाशन कर दिया जाएगा।

आठ आईपीएस समेत 66 अधिकारी और पुलिसकर्मी डीजीपी डिस्क से सम्मानित

जयपुर (कासं)। पुलिस महानिदेशक एम.एल.लाठर ने सोमवार को पुलिस मुख्यालय में आयोजित समारोह में 8 आईपीएस समेत 66 अधिकारियों व पुलिसकर्मियों को प्रशस्ति डिस्क और रोड प्रदान कर सम्मानित किया।

लाठर ने इस अवसर अधिकारियों व कर्मचारियों को भविष्य में भी पूरी क्षमता से कार्य करने का आह्वान करते हुये कहा।

साथ ही कोरोनाकाल में पुलिसकर्मियों द्वारा किये गए सकारात्मक कार्यों से आमजन में पुलिस की बनी बेहतर छवि को बनाये रखने का आग्रह किया। लाठर ने प्रदेश में शान्ति और कानून व्यवस्था बनाये रखने के साथ ही आमजन को शिकायतों के त्वरित निस्तारण पर बल दिया। उन्होंने अपराधों को नियंत्रित करने के लिये पुलिस कर्मियों से सदैव मुस्तैद रहने का आह्वान किया। अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक रविप्रकाश ने बताया कि सम्मान समारोह के दौरान आठ आईपीएस, एक अतिरिक्त निदेशक प्रचार, एक उप निदेशक स्वास्थ्य, 10 आरपीएस, दो

शाह के जयपुर दौरे को भव्य और ऐतिहासिक बनाने में जुटी भाजपा



केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह के दौरे को लेकर भाजपा प्रदेशाध्यक्ष डॉ. सतीश पूनिया और प्रदेश प्रभारी चन्द्रशेखर ने पदाधिकारियों की बैठक लेकर महत्वपूर्ण दिशा-निर्देश दिये।

जयपुर। केन्द्रीय गृहमंत्री अमित शाह के 5 दिसंबर को जयपुर दौरे को लेकर भाजपा प्रदेश अध्यक्ष डॉ.सतीश पूनिया एवं प्रदेश संगठन महामंत्री चन्द्रशेखर ने भाजपा प्रदेश कार्यालय में पदाधिकारियों की बैठक लेकर तैयारियों के बारे में संवाद कर दिशा-निर्देश दिए। बैठक में अमित शाह के दौरे को भव्य व ऐतिहासिक बनाने को लेकर विस्तार से चर्चा की गई। स्वागत, प्रदेश कार्यसमिति, जनप्रतिनिधि सम्मेलन के लिए गठित की गई टीमों को महत्वपूर्ण दिशा-निर्देश दिए गए। अमित शाह के स्वागत में प्रदेश के मेवाड़, मारवाड़, शेखावटी, हाडौती, ब्रज, ढूंढाड़ इत्यादि संस्कृतियों का ऐतिहासिक संगम देखने को मिलेगा, वहीं सम्पूर्ण राजस्थान की संस्कृति की भव्यता के दर्शन भी होंगे।

- शाह के स्वागत में प्रदेश के मेवाड़, मारवाड़, शेखावटी, हाडौती, ब्रज, ढूंढाड़ इत्यादि संस्कृतियों का ऐतिहासिक संगम देखने को मिलेगा, वहीं सम्पूर्ण राजस्थान की संस्कृति की भव्यता के दर्शन भी होंगे**

संस्कृति की भव्यता के दर्शन भी होंगे। जयपुर के जेईसीसी सभागार में 5 दिसंबर को अमित शाह प्रदेश कार्यसमिति बैठक को संबोधित करने

जयपुर के पौने 2 लाख घरों में कल नहीं होगी पेयजल सप्लाई

जयपुर (कासं)। शहर के एक दर्जन से ज्यादा इलाकों में आगामी 1 दिसंबर को पानी की सप्लाई नहीं होगी। जलदाय विभाग ने एक दिसंबर को मेटेनॅस और रिपेयरिंग के काम के लिए सुबह 10 से शाम 6 बजे तक शट डाउन का निर्णय किया है। इसके कारण परकोटा समेत विद्याधर नगर, शास्त्री नगर, दिल्ली बाइपास, सीकर रोड की एक दर्जन से ज्यादा परिया में पानी की सप्लाई नहीं होगी। सूत्रों की मानें तो जयपुर शहर का 35 फीसदी क्षेत्र इस शटडाउन से प्रभावित रहेगा, जिससे करीब 1.75 लाख घरों में पानी नहीं आएगा।

बीसक्षण अभियंता सुभांशु दीक्षित ने बताया कि बीसपुर प्रोजेक्ट के तहत रामनिवास बाग और अमानीशाह में बने पम्प हाउस की सफाई और रिपेयरिंग का काम करवाया जाएगा। इसके कारण 1 दिसंबर को सुबह 10 से शाम 6 बजे तक दोनों पम्प हाउस पर शटडाउन रहेगा। इसके कारण जयपुर के 35 फीसदी परिया में पानी की एक समय की सप्लाई नहीं को जाएगी। ये सप्लाई 1 दिसंबर को ही प्रभावित रहेगी, 2 दिसंबर से सप्लाई सामान्य हो जाएगी। बताया जा रहा है कि शट डाउन के कारण वीकेआई रोड नंबर 9 से 14, जीवन दीप कॉलोनी, निवारू रोड की आंशिक कॉलोनिों,

54 पुलिस उपअधीक्षकों का पदस्थापन

जयपुर (कासं)। पुलिस मुख्यालय ने पुलिस निरीक्षक से पुलिस उप अधीक्षक के पद पर पदोन्नत हुए 54 अधिकारियों को नई जगह पोस्टिंग (पदस्थापन) दी है। अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक कार्मिक अनिल पालीवाल ने इस संबंध में आदेश जारी किया है। भवानी सिंह शेखावत, मुकेश चौधरी और रामवतार सिंह को सहायक पुलिस आयुक्त लीव रिजर्व, जयपुर कमिश्नरेट में लाया। ये हेमाराम बिजानियां को पुलिस उपाधीक्षक एटीएस, रामसिंह को सहायक पुलिस आयुक्त कंट्रोलरूम जयपुर के पद पर लाया गया है।

‘फाइल गुम हुई तो 15 दिन में पुनः तैयार करवाएंगे अफसर’

जयपुर। प्रदेश के नगरीय निकायों में फाइलें गुम होने के मामलों से सरकार परेशान है। लगातार ऐसे मामले “प्रशासन शहरों के संगं” अभियान में सामने आ रहे हैं। अब सरकार की नीड खुली है और अब निकायों को फाइल गुम होने पर अपनाई जाने वाली प्रक्रिया फिर बताई। जबकि, प्रक्रिया पहले से भी निर्धारित है, लेकिन निकाय उसके अनुसार कदम नहीं उठा रहे हैं। इसे लेकर नगरीय विकास विभाग और स्वायत्त शासन विभाग ने आदेश जारी किए हैं। सूत्रों के मुताबिक फाइल गुम होने पर हिदायत भी दी गई है। साथ ही स्पष्ट किया गया है कि समस्त

प्रक्रिया 15 दिन में पूरी की जाए। साथ ही कंप्यूटरीकृत प्रणाली अपनाते हुए फाइलें संभारित की जाए। गुम होने पर जिम्मेदार कार्मिक के खिलाफ कार्रवाई के प्रावधान हैं, लेकिन निकाय हैं कि ऐसे मामलों में सख्त एक्शन नहीं ले रहे। इसी कारण अभियान भी प्रभावित हो रहा है। आदेश में कहा है कि सेवा नियमों के तहत अनुशासनात्मक कार्रवाई की जाए। साथ ही फाइल गुम होने पर पुलिस में प्राथमिकी दर्ज कराएं। यदि फाइल गुम होती है तो भी आमजन के काम रोकें नहीं, बल्कि 15 दिन में नई फाइल गठित कर प्रकरण निस्तारित करना होगा।



निजी सचिव, नौ पुलिस निरीक्षक एवं कंपनी कमांडर, तीन उप निरीक्षक एवं प्लाटून कमांडर, दो-दो मंत्रालयिककर्मी एवं हेड कॉन्स्टेबल एवं 28 कॉन्स्टेबल को डीजीपी प्रशस्ति पत्र एवं रॉल प्रदान किया गया।

इन 8 आई.पी.एस. में एडिशनल डीजीपी पुनगर्जन एवं नियम संजीव कुमार नाजारी, आईजी इंटेलीजेंस रूपिंदर सिंध, डीआईजी कार्मिक गौरव श्रीवास्तव, एडिशनल कमिश्नर द्वितीय

पुलिस उप अधीक्षक पुष्पेंद्र सिंह राठौड़, रामानंद शर्मा, सूर्यवीर सिंह राठौड़, नरेंद्र कुमार व अमीर हसन का सम्मान हुआ। इसी प्रकार अतिरिक्त निदेशक प्रचार इलिस मुख्यालय गोविंद परीक एवं उप निदेशक (स्वास्थ्य) डॉक्टर सुनील पूनिया को डीजीपी का सम्मान दिया गया।

इसी प्रकार अतिरिक्त निजी सचिव पुलिस मुख्यालय मुरारी लाल गुप्ता, डीजीपी के निजी सहायक बनवारी लाल शर्मा, प्रशासनिक अधिकारी अनुभावा

प्रथम नेमोचंद शर्मा एवं सूचना सहायक एससीआरवी प्रकाश कंवर शेखावत को भी नवाजा गया। 9 पुलिस निरीक्षक एवं कंपनी कमांडर में धीरज वर्मा, कामरान खान, राम सिंह नाथवात, शिवदास मीणा, पूरम चौधरी, विक्रान्त शर्मा एवं कंपनी कमांडर दीपक जोशी, सीताराम बुनकर एवं सुशी वीना कुमार शामिल थे। इसके अलावा प्लाटून कमांडर मुकेश कुमार व उपनिरीक्षक रामकिशोर शर्मा एवं उपनिरीक्षक प्रोबेश्वर विजय मीणा तथा हेड कॉन्स्टेबल जगदीश प्रसाद जाट व महावीर प्रसाद यादव तथा कॉन्स्टेबल अशोक सिंह, अशोक कुमार रावत, भागीरथ मीणा, भंवर लाल, भूपेंद्र कुमार, गुमान सिंह, हेमराज राजवत, हनुमान चौधरी, जितेंद्र कुमार, कृष्ण कुमार, लालाराम, मुकेश कुमार गुजर, मुनेश कुमार, महेंद्र कुमार, मही राम, महेश कुमार, नारायण लाल, नरेंद्र सिंह, ओम प्रकाश, प्रताप सिंह, राजेंद्र कुमार शर्मा, रामचंद्र, सुभाष चंद्र वर्मा, सुरेश कुमार यादव, सोमपाल सिंह, सुरेश चंद गुर्जर, सुरेश कुमार एवं उमेश चंद्र दीक्षित को सम्मानित किया गया।